

Lokalbestyrelsesmøde

Møde:	Bestyrelsesmøde
Tid:	Tirsdag den 6. marts 2012 kl. 18 – 19.30
Sted:	Skovlunde Kulturhus
Deltagere:	Vibeke Arvidson, Dorte Abel, Hanne Westh, Sonja Lorentzen, Karin Nielsen, Connie Hartz, Heidi Lorentzen, Bodil Mortensen og Kirsten Nielsen
Afbud:	Imonia Rasmussen, Dorte Hesselholt
Gæst:	Karin Enemærke, Dan Hansen

Dagsorden

1. Valg af referent samt godkendelse af referat fra sidste møde.
 - Karin blev valgt til referent
 - Referatet fra sidst blev godkendt uden kommentarer
2. Økonomi
 - Kort gennemgang, af hvad vi skal huske når vi får refunderet bilag.
3. Siden sidst:
 - Landsindsamlingen
 - Arbejdsopgaver blev fordelt; Dorte har styr på listen. Opgaverne i Banken fordeles den 20. marts eller af Dorte.
 - Vi mødes kl. 9:00 ved Danske Bank.
 - Ruterne gennemgås, der er kommet nye ruter – desværre er der ruter der 'løber' ind over hinanden
 - Der er lavet aftale med Danske Bank fra 11:30, dørene åbner kl. 12:00 til 15:00.
 - Optælling; Karin styrer excel-arket. Dorte og Connie tjekker rutenumre, Dan skærer bølterne op.
 - Fortæring; Vibeke følger op på sponsorater angående vand, 'materiale' til sandwich og småkager.
 - Der er tilladelse til at stå ved Ballerup Station
 - Der skal bølter til de sædvanlige steder fx Planteoasen
 - Udlevering af bølter lørdag mellem 10:00 – 12:00 i Måløv, Skovlunde og Damtoften.
 - De 'nye' tasker kan stå selv, vi pakker 'kun' standard tasker, fx stor / lille taske.
 - Samling af tasker hos Dorte, Damtoften 11, tirsdag den 20. marts kl. 18:00 – spis hjemmefra.
 - Vi skal huske balloner og visitkort til taskerne
 - Der er 'flag' til alle, hvorpå man skriver hvorfor man samler ind.
 - Vi er blevet opfordret til, at hænge flagene op i fx Danske Bank.
 - Vibeke bestiller to telte hos KB, Dan henter.
 - Karin laver lister hos Dorte den 20. marts – husk PC

- Dorte og Rikke gennemgår ruterne – på nuværende er 50 ruter fordelt
 - Generalforsamling
 - Senere på aftenen
 - Cafeen den 6. marts
 - seks besøgende, både pårørende og kræftramte – der blev snakket rigtig meget. Gæsterne havde stor gavn af hinanden
 - Vores ansøgninger
 - Begge ansøgninger er godkendt
 - Der skal oprettes bankkonti til begge projekter
 - Formandsnetværksmødet
 - Rekuterings-skemaerne må gerne komme til andres kendskab, men vi – i Ballerup – vil gerne have kredit for arbejdet!
 - Rehabiliteringsgruppen
 - Gruppen har været til møde med Ane fra Lyngby, for at blive klædt på til mødet med Lolan og Grethe fra kommunalbestyrelsen
 - Nye henvendelser og nyt fra de frivillige
 - En henvendelse fra frivillig fra Værløse, fordi der ikke er nogen i lokal forening Værløse.
 - Dem der ikke har svaret på skemaet, bliver rykket:O), så vi er opdateret!
4. Kommende arrangementer:
- Rehabiliteringsgruppen
 - Aftale med Lolan og Grethe den 29. marts kl. 19:00
 - Walk & Talk dato
 - 10. juni, sammen med kommunens Stor-cykeldag, der skal fordeles tre ruter, på ca. 3, 5 og 6 km. med indvielse af kommunes nye motionsruter
 - Vi skal have balloner og andet reklamemateriale med
 - Supervisionsmøde i Lyngby den 7. marts
 - Hanne, Vibeke og Connie
 - Pårørendetemadag i Ballerup Kommune den 7. marts
 - Heidi og Connie
 - Næste bestyrelsesmøde; forslag den 10. april i stedet for den 3. april?
 - Godkendt
 - Bøtø turen den 27. – 29. april
 - Gennemgang af ansøgningerne, så vi bliver klædt på
 - På Bøtø er der kun trådløst net
 - Der er ingen projekter – Heidi eller Dan prøver om de kan låne en
 - Hvis man har nogle spil eller anden underholdning, må man gerne tage dem med
5. Eventuelt
- Frivillighedsrådet inviterer alle foreninger ud på Tapeten den 12. april kl. 19:00

Vel mødt!

Afbud meldes til Heidi Lorentzen.